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Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ
NÁJEMNÍ SMLOUVY

NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Náměstí č. p. 19, 543 71 
Hostinné, č. bytu 4 

b) Velikost bytu: 2 + 1, nadzemní podlaží: 3 

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 72,50
z toho:
kuchyň     14,70 předsíň     10,50
pokoj        19,50 pokoj        19,00
spíž             2,00 WC             1,30
koupelna    5,50 

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního 
nájemného: 50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh 
za služby)

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokla-
dny MěÚ Hostinné nejpozději k datu a hodině 
ukončení podání  nabídek, tj. do 28. 02. 2011 
do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, 
průběh soutěže, kritérium hodnocení nabídek 
a uzavírání nájemní smlouvy tvoří nedílnou 
součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 16. 02. 
2011 a v pondělí 21. 02. 2011 od 15.00 do 
16.00 hodin v předmětném bytě. Individuál-
ní prohlídku mimo tento termín je možné 
dohodnout na telefonním čísle  499 441 135.

Kanalizace spěje k zahájení
Počátkem ledna 2011 byl zahájen proces 
výběru dodavatele na rozšíření kanalizace v 
Hostinném. Stalo se tak po několika měsí-
cích čekání na nezbytné souhlasné stanovis-
ko SFŽP ČR. Ten na akci poskytuje 31 mil. 
Kč, což je rozhodující podíl fi nančních pro-
středků.
Město očekává, že o zakázku může projevit 
zájem 20 - 30 fi rem z celé republiky. Vlastní 
kontrola úplnosti podaných nabídek a násled-
ně jejich hodnocení proto potrvá několik 
týdnů. Při dobrém průběhu soutěže je dnes 
termín zahájení stavby plánován na květen 
2011. Ten však může být pozdržen obstruk-
cemi neúspěšných fi rem, což se stalo novou 
módou v oboru. Proto bereme termín zahá-
jení jako proměnnou hodnotu, od které bude 
následovat dvanáct měsíců vlastní výstavby. 
Naším cílem je dokončit kanalizaci do podzi-
mu 2012 tak, aby bylo možné  zajistit údržbu 
a provoz komunikací v zimních měsících. 
Před dokončením je dnes i příprava oprav a 
rozšíření plynovodů, vodovodů či rozvodů 
KT, které jsou uloženy v komunikacích, a 
jejich přeložení musí předcházet konečným 
úpravám povrchů cest. Po schválení harmo-
nogramu výstavby s dodavatelem jsou pláno-
vána společná jednání s vlastníky nemovitos-
tí v dotčených lokalitách tak, aby se vyřešilo 
maximum možného ještě před zahájením 
práce v jednotlivých ulicích. Přejme si, aby 
tento rozsáhlý a náročný úkol byl očekáva-
ným přínosem pro občany v řešených lokali-
tách a také i pro celé město.

Karel Klíma
starosta města
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g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý pracovní den od 8.00 hod. do 
15.00 hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 28. 02. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 28. 02. 
2011 ve 13.00 hod. v zasedací síni MÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 20. 12. 2010. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
chmelik@muhostinne.cz, tel. č. 499 441 135.

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. K. Čapka č. p. 553, 543 71 Hostinné, č. bytu 9 

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 3 

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 47,40
z toho:
kuchyň     17,20 předsíň      4,20
pokoj 1     22,20 koupelna + WC   3,80

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině ukončení podání  nabídek, tj. do 28. 
02. 2011 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, kri-
térium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 16. 02. 2011 a v pondělí 
21. 02. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle  499 441 135.

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý pracovní den od 8.00 hod. do 
15.00 hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 28. 02. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 28. 02. 
2011 ve 13.00 hod. v zasedací síni MÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 20. 01. 2011. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
chmelik@muhostinne.cz, tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O UZAVŘENÍ 

NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

I.
Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň 
v den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh 
vůči městu Hostinné, nemá závazek vůči fi rmám ČEZ a RWE.   
Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně 
Městského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v 
soutěži započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům 
soutěže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) a 
ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- Kč. 
Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - NEO-
TVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož pronájem 
se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřadu 
Hostinné, kde za účasti komise složené ze zástupců města Hos-
tinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena 
výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít 
v termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s 
vyhlašovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva 
uzavřena nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. 
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Z jednání Rady města Hostinné

Rada města Hostinné na svém jednání 
dne 8. prosince 2010 mimo jiné schvá-
lila:

- RM schvaluje uzavření nájemní smlou-
vy s panem Zdeňkem Čeřovským na byt v 
č. p. 230 ul. Labská fortna v Hostinném na 

dobu určitou od 01. 01. 2011 do 31. 12. 2011 za nájemné ve 
výši 43,22 Kč/m2. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem Pavlem 
Nurkem na byt v č. p. 866 ul. Pod Strání v Hostinném, na dobu 
určitou od 01. 01. 2011 do 31. 01. 2011 pod podmínkou, že 
pan Nurko uhradí splátku nájemného a nájem za leden 2011. 

Nebyla-li smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně 
vyhlašovatele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s pod-
mínkami dle vyhlášení městské soutěže a odmítne z tohoto 
důvodu podepsat smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v 
soutěži a naplňuje tím podmínky pro uplatnění sjednané smluvní 
pokuty, jež bude provedena započtením proti složené jistotě.  

Bc. Karel Klíma, starosta

Z jednání Zastupitelstva města Hostinné

Usnesení z 2. schůze Zastupitelstva města Hostinné 
konané dne 20. 12. 2010 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění.

- ZM volí do funkce člena fi nančního výboru pana Ing. Petra 
Buchara, pana Tomáše Anděla, paní Bc. Dagmar Sahánkovou a 
pana Ing. Pavla Krčmáře.

- ZM volí do funkce člena kontrolního výboru pana Borise 
Kováče, pana Vladimíra Junka, paní Annu Šídovou a pana Ale-
še Nízkého.

- ZM schvaluje předložený návrh odměn neuvolněných členů 
zastupitelstva, členů rady a předsedů výborů a komisí od 01. 
01. 2011.

- ZM schvaluje uzavření darovací smlouvy na bezúplatný pře-
vod dle geometrického plánu zak. č. 1274-84/2010 k dílu „b“ 
o výměře 1065 m2 z poz. p. č. 1373 v kat. území Hostinné, do 
vlastnictví města Hostinné. 
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy na převod poz. p. č. 
618/5 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, z vlastnictví města 
Hostinné za cenu 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené. 
Podmínkou účinnosti kupní smlouvy bude zaplacení celkové 
kupní ceny za převod nemovitostí bývalé mateřské školy dle 
schválení Zastupitelstva města Hostinné ze dne 08. 09. 2010 
pod č. j. 321/23/10. 
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy na odkoupení části 
poz. p. č. 228/53 o výměře cca 17 m2 v kat. území Hostinné, 
obci Hostinné, do vlastnictví města Hostinné za cenu 200,- Kč/
m2 a náklady s převodem spojené. 
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 

- ZM schvaluje vyplacení poměrné částky za vydražené právo 
nájmu bytu. 
ZM pověřuje provedením vedoucí fi nančního odboru.

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2010. Příjmy v celkové 
výši 71.100.200,- Kč. Výdaje v celkové výši 65.960.800,- Kč. 

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem 
o obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a věcných 
darů dle návrhu rozpočtového opatření č. 4/2010 v té výši a těm 
fyzickým a právnickým osobám, které jsou uvedeny v tabulko-
vé části v příloze. 

- ZM schvaluje rozpočet města Hostinné na rok 2011. Pří-
jmy v celkové výši 116.866.200,- Kč. Výdaje v celkové výši 
114.323.800,- Kč.
- ZM stanovuje RM kompetenci k provádění jednotlivých roz-

počtových opatření v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona 
č. 128/2000 Sb. do výše 1.000.000,- Kč.

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem 
o obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a věcných 
darů dle návrhu rozpočtu na rok 2011 v té výši a těm fyzic-
kým a právnickým osobám, které jsou uvedeny v tabulkové 
části v příloze. 

- ZM schvaluje tvorbu fondu na fi nancování sociálních potřeb 
ve výši 3,5% odvodu z objemu hrubých mezd pracovníků a 
uvolněných členů zastupitelstva. 
ZM pověřuje starostu města schválením pravidel pro použití 
fondu.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí příspěvku 
schváleného RM pod č. j. 23/02/10. 
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí příspěvku 
schváleného RM.
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí příspěvku na 
zajištění Porciunkule 2011. 
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

- ZM schvaluje rozpočtový výhled města Hostinné na roky 
2012 - 2016.

- ZM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem 
Trutnov na činnost městské policie na území města Hostinné 
s účinností od 01. 01. 2011 do 31. 03. 2011. 
ZM pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 

- ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2010 o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpa-
du. Poplatek pro rok 2011 činí 495,- Kč. 

- ZM bere na vědomí plán termínů jednání zastupitelstva 
města pro rok 2011.

- ZM ukládá členům zastupitelstva své návrhy na úpravu 
Jednacího řádu ZM předložit RM do 31. 01. 2011.
ZM ukládá RM předložit zastupitelstvu kompletní pozměňo-
vací návrh Jednacího řádu na příští jednání ZM. 

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s §16, §17, a §95 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v 
usnesení na Městském úřadě Hostinné.
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- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 867 ul. Pod Strání v Hostinném se sl. Petrou Švimmero-
vou ke dni 31. 12. 2010.

- RM potvrzuje platnost usnesení č. j. 1090/65/10 ze dne 22. 
03. 2010.
RM předkládá ZM na vědomí zamítnutí žádosti pana Ivo 
Tomka, trvale bytem Náměstí 58, Hostinné, o vyplacení poměr-
né částky za vydražené právo nájmu. 

- RM schvaluje uzavření dodatků ke smlouvám o výpůjčce s 
vyčíslením hodnoty předmětu výpůjčky dle návrhu a vypůjčite-
lům ponechání si příjmů z pronájmu nemovitého majetku jako 
vlastní výnosy. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy o nájmu pozemku 
s paní Žofi í Bukajovou, trvale bytem Sídliště 739, 543 71 Hos-
tinné, na pronájem části poz. p. č. 90 a části st. p. č. 1206 o cel-
kové výměře 105 m2, v kat. území Hostinné, za účelem užívání 
pozemku jako zahrádky. Výše nájemného bude stanovena dle 
ceníku pronájmů pozemků ve vlastnictví města Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy o nájmu pozemku s 
paní Žofi í Tutkovou, trvale bytem Labská fortna č. p. 230, 543 
71 Hostinné, na pronájem části poz. p. č. 90 a části st. p. č. 1206 
o celkové výměře 137 m2 v kat. území Hostinné, za účelem uží-
vání pozemku jako zahrádky. Výše nájemného bude stanovena 
dle ceníku pronájmů pozemků ve vlastnictví města Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy o nájmu pozemku s 
panem Petrem Matějcem, trvale bytem K Náhonu 586, 543 71 
Hostinné, na pronájem části poz. p. č. 683 v kat. území Hostin-
né, za účelem užívání pozemku jako zahrádky. Výše nájemného 
bude stanovena dle ceníku pronájmů pozemků ve vlastnictví 
města Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 60 na 
pronájem budovy školy č. p. 377 na st. p. č. 326 v Hostinném 
se stanovením nájemného v roce 2011 ve výši ceny nájmu za 
rok 2010. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení bezúplatného prá-
va odpovídajícího věcnému břemenu se společností Sedláček & 
Co spol. s r.o., IČ 47455811, se sídlem Jana Opletala 275, 543 
03 Vrchlabí, v právu města Hostinné umístit v části poz. p. č. 
616/5 v kat. území Hostinné, obci Hostinné septik a kanalizační 
přípojku. 

- RM schvaluje „Zadávací dokumentaci“ podlimitní veřejné 
zakázky na stavební práce akce „Hostinné - dostavba kanaliza-
ce, Hostinné - ulice V Lipkách - kanalizace“.

- RM doporučuje ZM schválit rozpočtový výhled města na 
roky 2012 - 2016 v celkové výši příjmů a výdajů a způsob fi nan-
cování. 

- RM bere na vědomí výkladová stanoviska MV ČR a krajské-
ho úřadu § 5 odst. 2 a 3 zák. č. 491/2001 Sb. 

- RM pověřuje prováděním svatebních obřadů pana Tomáše 
Anděla, pana Vladimíra Junka a paní Blanku Kulhánkovou jako 
členy zastupitelstva města.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své schůzi konané dne 22. prosince 
2010 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 866 ul. 
Pod Strání v Hostinném na dobu určitou od 01. 01. 2011 do 30. 
06. 2011 po složení kauce ve výši jednoho měsíčního nájmu.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 866 ul. 
Pod Strání v Hostinném na dobu určitou od 01. 01. 2011 do 30. 
06. 2011 za nájemné ve výši 69,14 Kč/m2.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 867 ul. 
Pod Strání v Hostinném na dobu určitou od 01. 01. 2011 do 30. 
06. 2011 za nájemné ve výši 69,14 Kč/m2 . 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 171 
ul. Hostivínská v Hostinném na dobu určitou od 01. 01. 2011 do 
30. 06. 2011 za nájemné ve výši 43,22 Kč/m2.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 4 a 5 ul. 
Deymova v Hostinném na dobu určitou od 01. 01. 2011 do 30. 
06. 2011 za nájemné ve výši 43,22 Kč/m2 s dovětkem o složení 
peněžní kauce ve výši měsíčního nájmu na oba byty.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 272 
ul. Nádražní v Hostinném od 01. 02. 2011 do 31. 01. 2012 za 
nájemné ve výši 43,22 Kč/m2 zvýšené o index infl ace dle ČSÚ, 
který bude vyhlášen za předcházející kalendářní rok v průběhu 
měsíce ledna 2011. 

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 866 ul. Pod Strání v Hostinném ke dni 31. 12. 2010.

- RM schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlouvy 
na pronájem nebytových prostor v přízemí domu č. p. 94 v Hos-
tinném, k datu ukončení 31. 01. 2011. 

- RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 2131/040 na pro-
nájem části poz. p. č. 610/1 v kat. území Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy na umístění parabolické 
antény na objektu Horská č. p. 143, Hostinné, za cenu stanove-
nou dle obecně závazné vyhlášky města Hostinné č. 5/2005.

- RM schvaluje účetní odpisy pro rok 2011 příspěvkové orga-
nizaci Mateřská škola Hostinné ve výši 29.080,- Kč. Odpisy je 
příspěvková organizace povinna odvést na účet zřizovatele nej-
později k 31. 12. 2011.

- RM schvaluje účetní odpisy pro rok 2011 příspěvkové orga-
nizaci Dům dětí a mládeže Hostinné ve výši 4.148,- Kč. Odpisy 
je příspěvková organizace povinna odvést na účet zřizovatele 
nejpozději k 31. 12. 2011.

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Mateřská škola Hos-
tinné rozpočet na rok 2011. Příspěvek zřizovatele na provoz ve 
výši 1.167.000,- Kč se vydává jako limitovaný příslib na pro-
vozní výdaje, 29.080,- Kč je příspěvek na roční účetní odpisy 
dlouhodobého hmotného majetku příspěvkové organizace.

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní škola Karla 
Klíče Hostinné rozpočet na rok 2011. Příspěvek zřizovatele na 
provoz ve výši 3.500.000,- Kč se vydává jako limitovaný příslib 
na provozní výdaje.

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní umělecká 
škola Hostinné rozpočet na rok 2011. Příspěvek zřizovatele na 
provoz ve výši 180.000,- Kč se vydává jako limitovaný příslib 
na provozní výdaje.

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Dům dětí a mládeže 
Hostinné rozpočet na rok 2011. Příspěvek zřizovatele v celkové 
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výši 1.510.000,- Kč se skládá z limitovaného příslibu na pro-
vozní výdaje ve výši 806.000,- Kč, z individuálního příslibu na 
zajištění Porciunkule 2011 ve výši 700.000,- Kč a z příspěv-
ku 4.000,- Kč na roční účetní odpisy dlouhodobého hmotného 
majetku příspěvkové organizace.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s §16, §17, a §95 záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v usnesení 
na Městském úřadě Hostinné.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své schůzi konané 
dne 12. ledna 2011 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s 
paní K. Ř. na byt v č. p. 230 ul. Labská fortna 
v Hostinném na dobu určitou od 01. 02. 2011 
do 31. 01. 2012 za nájemné ve výši 43,22 

Kč/m2 zvýšené o index infl ace dle ČSÚ, který bude vyhlášen za 
předcházející kalendářní rok v polovině měsíce ledna 2011.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní L. M. na byt v 
č. p. 867 ul. Pod Strání v Hostinném na dobu určitou od 01. 01. 
2011 do 30. 06. 2011 za nájemné ve výši 69,14 Kč/m2 . 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní R. K. na byt v 
č. p. 866 ul. Pod Strání v Hostinném na dobu určitou od 01. 02. 
2011 do 31. 07. 2011 po složení kauce ve výši jednoho měsíč-
ního nájmu.

- RM schvaluje Směrnici rady města Hostinné č. 1/2011 
„Vymezení rozsahu svěřené působnosti při uzavírání nájemních 
smluv k bytům a pozemkům ve vlastnictví města Hostinné“. 

- RM schvaluje Směrnici rady města Hostinné č. 2/2011.

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost pana I. J. na poz. st. p. č. 49 v podloubí u 
domu č. p. 41 na Náměstí v Hostinném v rozsahu 2 m2. Povole-
ní se uděluje do 31. 12. 2011 s tím, že RM je oprávněna zrušit 
povolení i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.. 

- RM bere na vědomí realizaci opravy v budově ZŠ K. Klíče v 
ulici B. Němcové č. p. 411 fi rmou Milan Řehák, stavební fi rma 
STAVEX, za nabídkovou cenu.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem neby-
tových prostor v přízemí domu č. p. 61 v Hostinném se slečnou 
A. J. za nájemné ve stávající výši. 

- RM schvaluje uzavření dohody s panem J. M. o ukončení 
nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostor v přízemí 
domu č. p. 61 na Náměstí v Hostinném. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení bezúplatného práva 
odpovídajícího věcnému břemeni s Královéhradeckým krajem, 
IČ 70889546, se sídlem Pivovarské náměstí 1245/2, Hradec 
Králové, v právu uložení vodovodní přípojky z objektu bydlení 
č. p. 572 na st. p. č. 658 v části poz. p. č. 1430 v kat. území Hos-
tinné, obci Hostinné. 

- RM schvaluje zvýšení nájemného na rok 2011 o index infl ace 
za rok 2010 ve výši 1,5 % u uzavřených smluv dle přílohy. 

- RM schvaluje změnu platového výměru ředitelů školských 
zařízení. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru na prodloužení pronájmu 
rozvodu kabelové televize v Hostinném se společností STAR-
MONT Pardubice, s.r.o.

UPOZORNĚNÍ FINANČNÍHO 
ÚŘADU VE VRCHLABÍ

Daňový řád platný od 1. 1. 2011
/ ve vztahu k Dani z nemovitostí /

Upozorňujeme poplatníky a plátce daní, že od 1.1.2011 se 
správa daní řídí novým zákonem č. 280/2009 Sb., daňovým 
řádem.

Jedním z nových ustanovení je upravení sankce za opoždě-
né podání, resp. nepodání daňového přiznání, kdy FÚ má 
povinnost uložit pokutu min. 500,- Kč, pokud je přiznání 
podáno déle než 5 dní po stanovené lhůtě. 
Sankce se týká všech daní, zejména však na toto upozorňu-
jeme poplatníky daně z nemovitostí, kteří mají podat při-
znání do 31. ledna na rok 2011, pokud u nich v roce 2010 
došlo ke změnám rozhodným pro zdanění jejich nemovitos-
tí (např. koupě, prodej nemovitostí, změna v osobě poplat-
níka, pozemkové úpravy).
Bližší info lze získat např. na http://cds.mfcr.cz - informace 
k daňovému řádu.

Finanční úřad ve Vrchlabí
oddělení majetkových daní

I letos vyšly do ulic Hostinného a okolních obcí skupinky tří 
králů se zapečetěnými pokladničkami s logem Charity ČR. V 
celostátním měřítku šlo již o 11. ročník Tříkrálové sbírky. Její 
výtěžek je již tradičně určen především na pomoc lidem v nouzi, 
seniorům a nemocným. 
Vybrané fi nanční prostředky vždy pomáhají největší částí na 
místní úrovni, částí na úrovni regionální (Královéhradecké die-
céze) a také celostátním projektům Charity ČR. Dnes již víme, 
že peníze, které se vybraly v loňském roce (104 412 Kč), pomoh-
ly rozvojovým projektům v Mongolsku, lidem postiženým niči-
vým zemětřesením na Haiti a také s výstavbou domků pro chudé 
rodiny, které přišly o střechu nad hlavou při záplavách v indické 
Karnatace. Na úrovni regionální pomohly poradně pro cizince 
a uprchlíky v Hradci Králové a v Kostelci nad Orlicí a také půj-
čovně pomůcek pro nemocné Hungtingtonovou chorobou. V 
Hostinném byla pořízena nová pračka pro praní prádla klientům 
charitní pečovatelské služby, bylo zakoupeno promítací plátno 
do společenské místnosti Penzionu Domov a peníze také přispě-
ly na zakoupení staršího automobilu pro pečovatelskou službu. 
V letošním roce by měly peníze ze sbírky pomoci nejen k dal-
šímu dovybavení Penzionu Domov, ale také na nový projekt 
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školního autobusu pro chudé děti v indickém Mansapuru, který by měl dětem z odlehlých vesnic usnadnit přístup ke vzdělání.

Přes nepřízeň počasí vyrazilo do ulic Hostinného a okolních 
obcí 31 skupinek tří králů. Pro těch skoro 100 dětí to byl den, 
kdy tradiční českou tříkrálovou koledu spojily se solidárností se 
starými, nemocnými a potřebnými nejen u nás, ale také v dale-
kých koutech světa. Za to jim a všem dalším dobrovolníkům, 
zejména rodičům dětí a místním skautům, patří moje upřímné 
poděkování. 
Nemenší poděkování však patří všem těm, kteří tři krále přijali 
do svých domovů. Jednak za fi nanční pomoc našim projektům, 
ale také za přátelské přijetí. Není vůbec výjimečné, že na tři 
krále již čeká horký čaj, něco sladkého do pusy a malá koleda. 
Velmi mě mrzí, že tři králové letos nezavítali ke všem, kdo na 
ně čekali. Vzhledem k nepříznivému počasí museli někteří malí 
králové zůstat doma, a proto jsme nebyli schopni obsáhnout 
všechny části Hostinného. Budeme se snažit, aby v příštím roce 
vaše čekání nebylo marné.
Ještě jednou Vám, všem dárcům a dobrovolníkům, kteří jste se 
na Tříkrálové sbírce 2011 podíleli, velmi děkuji!

RNDr. Jan Mach
Oblastní charita Červený Kostelec 

www.ochck.cz

Město /Obec     Počet skupinek  Vybraná částka

Hostinné    3             37 387Kč

Rudník    11             28 552Kč

Prosečné*    5               7 666Kč

Čermná    2               7 017Kč

Horní Malá Úpa    1               4 711Kč

Horní Olešnice    1               2 658Kč

Dolní Kalná    3               5 145Kč

Celkem               93 136Kč
* letos poprvé

V roce 2010 jste byli skvělí. 
Třiďte odpad i v roce 2011!

Rok 2010 skončil, rok 2011 právě začíná. Bývá dobrým zvykem 
dopřát si malé bilancování - jak byl předchozí rok úspěšný.

Nejprve trochu čísel: v Královéhradeckém kraji je rozmístěno 
11 388 kontejnerů na tříděný sběr. Do systému EKO-KOM se 
zapojilo téměř 90% obcí - to znamená, že většina obyvatel tří-
dila odpad. Každý v našem kraji vytřídil téměř 40 kg odpadu.
Lidé v Královéhradeckém kraji třídili do kontejnerů papír, sklo, 
plasty a nápojové kartony. V roce 2010 se opět se podařilo zvý-
šit počet kontejnerů na tříděný odpad, významně vzrostl počet 
kontejnerů na čiré sklo. Kromě sběru odpadu do nádob se v 
řadě obcí rozšířil takzvaný pytlový sběr. Tento způsob třídění 
se velmi osvědčil, v novém roce v něm budeme určitě pokračo-
vat. Společnost EKO-KOM, a.s. připravila pro veřejnost, ško-

ly i obce řadu akcí a soutěží. Po celý rok 2010 běžela soutěž 
„Čistá obec“. Pátý ročník soutěže obcí Královéhradeckého kraje 
skončil poslední den v roce, ale jednotlivé obce mají až do 20. 
února 2011 šanci odeslat vyplněné dotazníky. Na jaře se můžete 
těšit na vyhodnocení. V tuto chvíli se pomalu rozjíždí už 6. roč-
ník této soutěže. Pokud jste se nestihli zapojit v minulém roce, 
můžete zabojovat letos. 
Ve školách probíhá již 4. ročník soutěže „Třídíme s Nikitou“ 
a projekt košů. Obě akce pokračují také v roce 2011 a jsou 
výzvou pro všechny školy, které ještě odpad ve škole netřídí 
anebo naopak - které by chtěly třídit ještě víc. Díky společnosti 
EKO-KOM, a.s. se děti mohly účastnit pokusu o světový rekord 
- vytvářely znaky svých měst a obcí z odpadových materiálů. Ta 
nejlepší dílka se po výstavě v Hradci Králové přesunula do Brna 
na veletrhy GO a Regiontour. 
Stranou nezůstala ani královéhradecká veřejnost. Společnost 
EKO-KOM, a.s. připravovala soutěže a kvízy nejen pro děti, ale 
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pro celou rodinu. Tzv. Barevné dny probíhaly ve spolupráci s 
jednotlivými městy a staly se součástí tradičních slavností jako 
např. Den země, Den dětí, jarmarky, dožínky, Rychnovské divi-
dílkování, Jičín - město pohádky apod. Jejich součástí se stala 
také výstava Tonda Obal na cestách. V ZOO Dvůr Králové nad 
Labem se podařilo otevřít „Naučnou stezku o třídění odpadu“.
Všechny tyto akce probíhaly v rámci krajského projektu „Čistá 
obec, čisté město, čistý kraj“. Veškeré informace jste mohli v 
průběhu roku najít na www.cistykraj.cz. V roce 2010 získal náš 
web novou tvář, je přehlednější, najdete tu všechny potřebné 
informace o třídění odpadů a nechybí ani poradenství. 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří třídili odpad po celý rok 2010. 
V roce 2009 byl Královéhradecký kraj mezi trojicí nejlepších v 
celé republice. Přál bych všem lidem našeho kraje i společnosti 
EKO-KOM, aby na pomyslných stupních vítězů zůstal Králo-
véhradecký kraj i po vyhodnocení roku 2010. A do nového roku 
2011 přeji nám všem ještě více a kvalitnějšího třídění. 
Za společnost EKO-KOM, a.s.
Tomáš Pešek, Regionální manažer EKO-KOM, a.s.

Kontakt:
Tomáš Pešek, regionální manažer EKO-KOM, a.s.
Tel.: 721 562 554, E-mail.: pesek@ekokom.cz

Chcete získat titul ČISTÁ ŠKOLA? 
TŘIĎTE S NIKITOU!

Žáci v Královéhradeckém kraji si mohou opět zasoutěžit. Spo-
lečnost EKO-KOM, která zajišťuje sdružené plnění povinnosti 
zpětného odběru a využití odpadů z obalů, připravila pro školní 
rok 2010/2011 už IV. ročník soutěže „TŘÍDÍME S NIKITOU“. 
Každý, kdo se do tohoto klání zapojí, musí splnit tři soutěž-
ní úkoly. Vytvořit postavu nebo jiný objekt z odpadů, napsat 
„životní příběh“ této postavy či objektu a zvládnout otázky v 
testu. 
Přihlásit se do soutěže může každá základní škola Královéhra-
deckého kraje. V rámci jedné školy mohou být jedna nebo dvě 
soutěžní skupiny a počet žáků ve skupině nesmí překročit 15 
osob. 
„Smyslem této soutěže je rozvíjet tvořivost a představivost dětí 
a zároveň zvýšit jejich zájem o třídění odpadů. Je pouze na nich, 
jestli při vytváření postavy či objektu použijí pouze jeden nebo 
více druhů odpadu. Mohou o ní (o něm) napsat báseň, příběh 
nebo třeba pohádku, která by se však měla dotýkat problema-
tiky třídění a recyklace odpadů. Jediné, co je přesně dané, jsou 
kvízové otázky. U nich je nutné vybrat pouze jednu - nejlépe 
správnou - odpověď,“ upřesnila úkoly Ing. Dana Vostřezová z 
Centra evropského projektování, které v rámci krajského pro-
jektu „Čistá obec, čisté město, čistý kraj“ soutěž organizuje.
Každý, kdo se chce soutěže zúčastnit a bojovat o titul ČISTÁ 
ŠKOLA, musí nejprve vyplnit přihlášku. 
Tu najdete na www.cistykraj.cz v sekci pro školy. Na stejných 
stránkách jsou také podrobná pravidla soutěže „TŘÍDÍME S 
NIKITOU“. Úkoly musíte splnit a odevzdat do 30. dubna 2011 
do 12:00 hodin. Hodnotit je bude odborná komise. Vyhláše-
ní výsledků a slavnostní předání cen proběhne do 30. června 
2011. 
Vítězný tým se má na co těšit. Získá poukaz na dvoudenní výlet 
do ZOO ve Dvoře Králové. Kromě tradiční prohlídky ZOO ho 
čekají také místa, která jsou veřejnosti obvykle nepřístupná. 
Ani další účastníci nepřijdou zkrátka. Komise odmění i nejlepší 

postavy (objekty) a nejlepší „životní příběhy“. 
Na vítězné postavy a objekty se bude moci podívat úplně kaž-
dý, protože většina projektů se po vyhlášení výsledků objeví ve 
vstupních prostorách Krajského úřadu Královéhradeckého kra-
je. Další podrobnosti o soutěži najdete na  www.cistykraj.cz. 

Kontakt:
Ing. Dana Vostřezová, Centrum evropského projektování Hra-
dec Králové. Tel.: 724 762 096, E-mail: vostrezova@cep-rra.cz 
nebo  info@cistykraj.cz 

Zprávy z pěveckého sboru
Je počátek nového roku a my opět hodnotíme činnost pěvec-
kého sboru Krkonošské collegium musicum v uplynulém roce 
2010. Máme radost, že pokračujeme ve více než čtrnáctileté tra-
dici a že se dokonce rozrůstáme o další členy. Na jaře loňského 
roku jsme byli požádání o spolupráci náchodským Komorním 
orchestrem Slávy Vorlové k nastudování obnovené premiéry 
skladby Te Deum východočeského rodáka Jana Křtitele Vaňha-
la. S tímto repertoárem jsme vystupovali na dvou koncertech 
jubilejního ročníku festivalu Camerata nova v Náchodě a pol-
ském Klodsku. Na podzim jsme se zúčastnili se stejným pro-
gramem kuronských slavností v Náchodě i festivalu F. I. Tůmy 
v Kostelci nad Orlicí. Tradicí je již účast na koncertech Dnů 
evropského kulturního dědictví v Trutnově a na Adventním 
festivalu tamtéž. Milé pozvání bylo od komorního smyčcového 
orchestru Musica antiqua Trutnov ke společnému vánočnímu 
koncertu v síni Bohuslava Martinů v Trutnově. Následovaly ješ-
tě další produkce v Mladých Bukách a Hostinném.
Pro letošní rok máme opět pozvání ke spolupráci, která byla 
velmi zdařilá. Budeme pokračovat na oživování zapomenutých 
skladeb minulosti od autorů působících v našem regionu. Čin-
nost sboru a jeho úspěchy nás velmi těší a věříme, že přispívají 
k dobré reprezentaci našeho města.

Za členy pěveckého sboru Věra Milesová. 

Vzpomínka na RNDr. Petra Milese, CSc
Martin Lejdar, s využitím článku J. Dvořáka a vlastních vzpomínek  

Dne 5. října 2010 dotlouklo po těžké nemoci srdce vášnivého 
přírodovědce a ochránce přírody, zoologa, ornitologa a myr-
mekologa, fotografa a sportovce, zahrádkáře, rybáře a chalupáře 
RNDr. Petra Milese, CSc.

Narodil se 16. prosince 1937 v obci Sevluž na Podkarpatské 
Rusi, ale jeho rodina se ještě před válkou přestěhovala do Prahy. 
Tam vystudoval gymnázium a přírodní vědy na Karlově univer-
zitě, kde promoval v roce 1963, kandidátskou práci na téma Ptá-
ci Krkonoš obhájil v roce 1978. Nějaký čas vyučoval v Hlinsku. 
Zaměstnancem Správy KRNAP se stal již v roce 1966. Nastou-
pil jako odborný pracovník Krkonošského muzea ve Vrchlabí, 
kde působil jako zoolog (především ornitolog) a správce zoolo-
gických depozitářů až do odchodu do důchodu v roce 1998.
Z bohaté odborné činnosti připomeňme, že např. v 70. letech 
koordinoval krkonošskou část mezinárodní ornitologické 
kroužkovací akce Balt nebo že jako první v Krkonoších potvrdil 
výskyt a hnízdění slavíka modráčka tundrového. Později se jeho 
přírodovědecké zájmy rozšířily i na výzkum zvěře (s p. Jindři-
chem Bergrem se podíleli na sčítání tehdy vzácné srnčí zvěře) 
a ochranu netopýrů a lesních mravenců v rámci Programu For-
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mica organizovaného při ČSOP. Mnohé z nás získal pro pomoc 
při inventarizaci a záchranných transferech mravenišť. Od roku 
1998, kdy začala vycházet „mravenečnická“ ročenka Formi-
ca, byl Petr Miles až do současnosti jejím redaktorem. Řadu 
let byl také redaktorem oblastního ornitologického zpravodaje 
Prunella. Tím se dostáváme k další důležité oblasti jeho aktivit 
- publikační činnosti. Publikoval řadu prací odborných, ale nej-
větší stopu zanechal na poli popularizace přírody a její ochrany. 
Obsáhlé i kratší články publikoval v řadě periodik, nejčastěji 
však v časopise Krkonoše, v jejichž rejstříku nalezneme neuvě-
řitelných 273 příspěvků podepsaných autorovým jménem nebo 
jen značkou -pm-. Mnoho mladších lidí z Hostinného, které se 
stalo nedlouho po příchodu do Krkonoš jeho domovem, si ho 
pamatuje také jako dlouholetého vedoucího kroužku mladých 
ochránců přírody. Stovky dětí, které jeho kroužkem za deseti-
letí činnosti prošly, naučil přírodu vnímat a chránit. Petr Miles 
patřil k lidem, u nichž práce a soukromý život prorůstají, a to i 
v důchodovém věku; tomu odpovídaly i koníčky. Až do posled-
ních dnů rybařil a také se věnoval atletice - běhům do vrchu. 
Těm propadl až ve veteránském věku, ale jeho houževnatostí se 
mu povedlo stát se dokonce vítězem celoročního seriálu České-
ho poháru v bězích do vrchu (1999), několikrát skončil druhý 
nebo třetí. Úspěšné sportování však ukončil těžký úraz nohou 
při nezaviněné dopravní nehodě v roce 2001. Jen díky příznač-
né vůli a vytrvalosti nezůstal na invalidním vozíku a znovu se 
přes všechny komplikace vrátil do obvyklého života - k rodi-
ně (mimochodem dcera Veronika je také díky otci vynikající 
fotografkou hmyzu), rybám i mravencům, i k funkci předsedy 
základní organizace Českého svazu ochránců přírody v Hostin-
ném. Přímo symbolickým završením jeho ochranářské činnosti 
bylo letošní otevření naučné stezky na Antoníčku v Hostinném, 
nazvané Mravenčí stezka.
Ochráncům mravenců ze Sdružení Formica, ČSOP, komuni-
tě krkonošských ornitologů i mnoha dalším teď bude scházet 
někdy trochu svérázný, ale neobyčejně skromný a myšlence 
poznání, popularizace a ochrany přírody oddaný člověk. Vždyť 
jen v mém životě představuje RNDr. Miles 15 let poučné, často 
i zábavné, dobrovolné ochranářské práce.

Domníval jsem se, že ve Zpravodaji Hostinného bude otištěn 
nějaký článek o RNDr. Milesovi. Nestalo se tak, proto opoždě-
ně plním tento dluh za všechny bývalé členy jeho nezapomenu-
telného kroužku ochránců přírody.

Čest jeho památce!

VÝKUP STAROŽITNOSTÍ
vykupujeme: nábytek, hodiny, obrazy, rámy, porcelán, sklo, 
rádia, lustry, šavle, bodáky a jiné zbraně, šperky, reklamní 
předměty, pivní lahve a vše ze staré hospody nebo obchodu, 
fotoaparáty, mince, známky, knihy, časopisy, pohlednice a 
jiné staré předměty.

!!!! Platba v hotovosti při odběru zboží !!!!

OBCHOD: Starožitnosti Jiří Hrneček, Náprstkova 350
 Dvůr Králové n/L, u benzínové pumpy OMV
 Otevírací doba: Út - Pá 9°°- 12°° 13°°- 17°°hodin
Výkup každý den, po telefonické domluvě vás navštívíme, pora-
denství a návštěva je vždy zdarma bez ohledu na vzdálenost. 
info: tel.: 605254511, e-mail: starozitnostidknl@centrum.cz

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují 

kvalitu a vysokou užitkovost/ 

 • 12h Litič /č. 49 u p. Vichové/    
 • 13h Bílá Třemešná /parkoviště naproti kostelu/ 
 • 13.30h Mostek / na parkovišti u samoobsluhy/
 • 14h Čistá u Horek /před samoobsluhou/ 
 • 15h Horní Branná /před zámkem/  
 • 16h Prostřední Lánov /u samoobsluhy/  
 • 17h Hostinné /na Náměstí/

Prodej 29. 3. 2011 při objednání 10ks = 1 kuřice ZDARMA!!!

Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/ 
stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč

Prodej 23. 5. 2011
  Kuřice černé, červené       stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč
  Kačeny pekingské (bílé brojlerové)         1 - 3týd.     cena: 60-80,-Kč
  Kačeny barbarie (husokačeny)                 1 - 3týd.     cena: 90-110,-Kč
  Husy (bílé)                                                 1 - 3týd.     cena: 130-150,-Kč
  Husy (landeské)                                        1 - 3týd.     cena: 130-150,-Kč
  Krůty (kanadské širokoprsé brojlerové)   6 - 8týd.     cena: 250-290,-Kč

Prodej 29. 7. 2011
  Kuřice černé, červené       stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč
  Modré, kropenaté, sussex           stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč

Prodej 8. 9. 2011
  Kuřice černé, červené       stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese:

Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava
tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 

po-pá 8-15h! gallusextra@centrum.cz

DANĚ  - ÚČETNICTVÍ
Daňový poradce nabízí kompletní zpracování daňového přiznání fyzic-
kých i právnických osob za r. 2010 vč. přehledů pro OSSZ a zdravotní 
pojišťovny.

Podání daňového přiznání a platba daně 30. 6. 2011.
Dále nabízím vedení účetnictví, daňové evidence, zpracování mezd, 
zpracování daně z nemovitostí, z převodu nemovitostí, daně darovací, 
zastupování při daňových kontrolách.

Ing. Zdeněk Matura, Dolní brána 46, Hostinné (u náměstí vedle 
řeznictví Máslová) tel. : 776 073 673, z.matura@centrum.cz

Přijmeme servírku nebo číšníka do 
NONSTOP provozu v Hostinném, 

provozovna Antika. 
Informace na tel. č . 777 101 470.
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SPOLEČENSKÝ
PLES17.

MO KDUČSL v Hostinném Vás srdečně zve na

4. února 2011
Národní dům v Hostinném
zahájení ve 20.00 hod.

Předprodej vstupenek (140,- Kč s místenkou)
od 10. ledna 2011 v Infocentru Hostinné, tel. 499 404 746 

K tanci a poslechu hraje:
skupina BLACK JACK

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2. 2. středa v 19:00 hod. BASTARDI
Film pojednává o brutální vraždě mladé praktikantky, kterou 
mají na svědomí tři chlapci z jedné základní školy.
Režie: P. Šícha. Hrají: T. Magnusek, I. Buková, L. Potměšil aj. 
ČR, 80 min, drama, do 12let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

4. 2. pátek 19:00 hod. HLAVA, RUCE, SRDCE
Rok 1914. Plukovník von Haukwitz zahyne za záhadných okol-
ností při okultní seanci. Jeho snoubenka při vyšetřování zjistí, 
že tělu byly odňaty hlava, ruce a srdce. Najde odpověď na tuto 
záhadu? Režie: D. Kačab. Hrají: V. Čermáková, R. Zach, J. 
Schmitzer aj. ČR, 110 min, drama, historický. Vstupné: 70 Kč.

9. 2. středa v 17:00 hod.!!! HARRY POTTER A   
    RELIKVIE SMRTI I.
Harry, Ron a Hermiona se vydávají na nebezpečnou misi, její-
mž cílem je najít a zničit tajemství Voldemortovy nesmrtelnos-
ti - viteály. Režie: D. Yates. Hrají: D. Radcliffe, R. Grint, E. 
Watson aj. VB/USA, dabing, 146 min, dobrodružný, fantasy. 
Vstupné: 70 Kč.

11. 2. pátek v 19:00 hod. THE SOCIAL NETWORK
Nejlepší drama loňského roku o zakladateli, hyperinteligentním 
mladíkovi, sociální sítě facebook.
Režie: D. Fincher. Hrají: J. Eisenberg, J. Timberlake, B. Song 
aj. USA, titulky, 120 min, drama, životopisný, do 12let nevhod-
ný. Vstupné: 70 Kč.

16. 2. středa v 9:30 hod.!!!  HRNEČKU VAŘ!
Krtek malířem 10’ - kresl.        Mikeš se učí mluvit 6’ - kresl.
Dorotka a drak - kresl. 7´       Kocourek Mňouk 12´ - kresl. 
Strašení čmeláků - lout. 7´       Hrnečku vař 21’ - kresl.
63 min. Vstupné 15 Kč.

16. 2. středa v 17:00 hod.!!! JÁ, PADOUCH
Ve šťastném sousedství, hluboko pod zemí, žije Gru obklopený 
uličnickými přisluhovači a plánují největší loupež v historii celé 
zeměkoule. Režie: P. Coffi n a Ch. Renaud. USA, dabing, 95 
min, animovaná komedie. Vstupné: 70 Kč.

18. 2. pátek v 19:00 hod. GOEMON
Mladý ninja Goemon Ishikawa zjistí, že byl jeho pán Nobuna-
ga Oda zrazen svým nejvěrnějším vazalem Hidejošiho Tojoto-
mim. Vydává se na cestu pomsty, která má přinést mír. Režie: 
K. Kiriya. Hrají: Y. Eguchi, T. Osawa, R. Hirosue aj. Japonsko, 
titulky, 128 min, akční, historický. Vstupné: 70 Kč.

23. 2. středa v 19:00 hod. RODINKA
Příhody z domu, kam se vejdou všichni bez rozdílu věku, jejichž 
soužití přináší různé kuriózní situace. Režie: D. Klein. Hrají: J. 
Štěpánková, D. Kolářová, J. Hanzlík aj. ČR, 90 min, komedie, 
rodinný. Vstupné: 70 Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

25. 2. pátek v 19:30 hod. BLÁZINEC V 1. POSCHODÍ
Hrdina příběhu Josef, člen divadelního spolku, se tajně rozhod-
ne léčit si pocuchané nervy. Proto nastoupí jako sluha do zdán-
livě poklidné domácnosti doktora Jaroslava a jeho ženy Kláry, 
velké milovnice divadla. 
Hrají: J. Obermaierová, M. Hudečková, O. Navrátil, J. Jurištová 
aj. Předprodej v Informačním centru Hostinné.
Vstupné: 200/260/290 Kč

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

JAK VYZRÁT NA CHŘIPKU 
dne 8. února od 17. hodin se koná přednáška v městské knihovně
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3.1.-28.2. 7:30 - 17:00 Informační centrum  „Patchwork pro radost“ - výstava rukodělných prací Moniky Kalenské zdarma 
4.2. 8:15-16:30 sraz u DDM Trad. výlet do bazénu - s sebou vhodné oblečení, pití, jídlo na celý den, plavky, ručník…, přihl. předem 250 

4.2. 20:00 Národní dům  „17. společenský ples KDU - ČSL - hraje skupina Black Jack, bohatá tombola 140
7.2. 15:30-17:00 DDM Keramická dílna pro veřejnost - opět je tu možnost vyrobit si vlastn. hrneček, vázu... 20 
8.2. 13:30-15.00 školní družina Keramika pro  děti  ze školní družiny 20 
8.2. 17.00 městská knihovna Jak vyzrát na chřipku - přednáška
 11.2. 20:00 Národní dům  „Společenský ples odborného učiliště - hraje skupina Black Jack, bohatá tombola“ 130 
11.2. 9:45 Kino Pirátská pohádka - hraje divadlo Mrak 30 
14.2. 15:00 Dům s pečov. službou Péče o zvířenu v Krnapu - fi lm. dokument, který bude doprovázen odborným výklad. Ing.  Bílka  

15.2. 13:30-15:00 školní družina Dopravní výchova pro školní družinu - poznávání dopravních značek  
18.2. 20:00-02:00 Národní dům  Ples maturitní třídy SOŠ Hostinné  
23.2. 9:00-16:00 DDM Dopravní výchova pro ZŠ, gymnázium a veřejnost - poznávání dopravních značek  
23.2. 9:00-12:00 Mateřské centrum Soutěže pro nejmenší v MC - Kolik barev poznáš? Kde je najdeš? 20 

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

4.2. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Čechomor - koncert jedné z nejpopulárnějších českých skupin                                          290/320
6.2. 19:30 Dvůr Králové - Hankův dům Fatální bratři - div. hra o štěstí, které je rel. pojmem; hrají: J. Carda, V. Limr, O. Vlach aj.   
13.2. 15:00 Vrchlabí - KD Střelnice Michal na hraní - zábavný pořad s M. Nesvadbou, kde se mohou všechny děti aktiv. zapojit do hry

18.2. 20:00 Nová Paka - Novop. sklepy Luboš Pospíšil s kapelou 5P - další koncer. šňůra zpěváka a kapely k protagonistovým šedesátinám 160  

19.2.  Jaroměř - hud. klub Bastion Rybičky 48 + The Clients - benefi ční projekt na podporu uměl. aktivit dětí z dětských domovů 100/120 

20.2. 19:00 Jilemnice - SD Jilm  Jiří Škvára - koncert hvězdy české dechové hudby 80/100 
24.2. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Dziki jazz - příjemně eklektická kombinace postfúze a improviz. jazzu s prvky ambientu a rocku      180/200/220

26.2.  Jaroměř  XXIX. ročník loutkářské přehlídky Boučkova Jaroměř - předst. pro děti, pohádk. příběhy, loutky aj.   

26.2. 14:00 - 17:00 Horní Maršov - střed. Sever Masopust - průvod a rej maškar na náměstí, který je zakončen karnevalem masek v pohádkov. sále 10  

26.2. 20:00 Hradec Králové - Aldis 19. mediální ples - vyst. K. Nývltová, F. Slováček, D.  Mattioli, J. Bendig, Děda Mládek I. Band aj.   
26.-27.2. 8:00 Česká Skalice - chov. areál Jarní výstava králíků, holubů a drůbeže - výstava s možností nákupu chovných zvířat a chov. potřeb   

27.2. 19:30 Vrchlabí - KD Střelnice Picasso - divadelní hra; hrají M. Kňažko a V. Cibulková  
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V měsíci únoru oslaví svá 
životní jubilea:

Dandová Ludmila, Bučinová Anna, Tušiaková Jiřina, Riška 
Jaroslav, Janotová Olga, Plecháčová Jiřina, Havlíčková Libuše, 
Steklá Božena, Ryška Jozef, Hetfl eiš Zdeněk, Pírková Libuše, 
Mlateček Zdeněk, Langner František, Branda 
Oldřich, Jíra Jiří, Hainišová Růžena, Hníková 
Olga, Lejdar Jiří, Pacholíková Zdenka, Forbelský 
Lubomír, Dvořáková Naděžda, Klůz Jiří, Urban 
Pavel

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 1. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

  5. a   6. 2. 2011   MUDr. Miroslava Petráková   NZZ - poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí    499 421 407   

12. a 13. 2. 2011   MUDr. Eva Malá   NZZ - poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí    499 421 985   

19. a 20. 2. 2011   H.M.C. Vrchlabí s.r.o.   NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí    499 421 135   

26. a 27. 2. 2011   MUDr. Magdalena Pohořelá   NZZ - Krkonošská 144, Vrchlabí    499 692 636   

Narozeni
Boháč Martin  Kocián Michael
Lenfeld Tobiáš  Bederka Tomáš
Scharmová Anna

Šťastným rodičům blahopřejeme.

                Zemřel i
Maláriková Anna Maxa Václav

Vzpomínáme.

S p o l e č e n s k á 
k r o n i k a

Poděkování
Děkuji paní MUDr. Jaroslavě Halaxové za obětavou 

péči o mého manžela pana Jaroslava Zárubu.
Manželka

Děkuji všem přátelům, známým a sousedům za pro-
jevy soustrasti, květinové dary a účast na pohřbu mého 
manžela pana Jaroslava Záruby.

Manželka

Poděkování
Děkuji za projevy soustrasti a za účast na posledním 

rozloučení s mým manželem panem Václavem Maxou.
Hana Maxová

Doporučujeme z naší knihovny:
JANČA, Jiří  Praktická homeopatie: Cesta ke zdraví. Rádce pro celou rodinu

HAYFIELD, Robin Homeopatie: Praktický průvodce každodenní péčí o zdraví 

BAUMGART, Gert Přátelská medicína : Průvodce netradičním léčením 

WAUTERS, Ambika Homeopatie od A do Z: Všechno, co chcete vědět o této léčebné metodě 

FEHRENBACH, Matäus Kneipp od A do Z: Kniha o zdraví pro všechny 

JONÁŠ, Josef  Přírodní léčba pro ženy: Praktické rady, návody a recepty pro prevenci a udržení zdraví určené ženám všech   
   věkových skupin 

OBERBEIL, Klaus Ovoce a zelenina jako lék: Strava, která léčí 

ZENTRICH, Josef A. Bylinářská poradna. 

ŠTAIFOVÁ, Alena Otužování dětí 


